

小记者军事文化夏令营火热进行中

A计划第二期已开营,第三期、第四期正在火热报名中



“太刺激了!我还要玩!”
“我们也是特种兵啦!”
“真人CS枪战太过瘾啦!”
……………

7月6日,在2012小记者“和平使命”军事文化夏令营营地,小营员们身穿CS野战装备,手持冲锋枪,脸上涂着军用油彩,整整齐齐地站立成两队,俨然成为了挑战严峻任务的特种兵。

随着指挥官的一声哨响,两队迅速返回各自的阵地,各队长迅速将队员进行分

配,一场代号为“和平使命”的真正战役就打响了。

双方队员在各自队长的指挥下,或守或攻,战争异常激烈。不时有队员“中弹”、“阵亡”。锁定目标、瞄准、射击!小战士们使出浑身解数,有的匍匐前进,有的快速冲锋,有的守株待兔,有的小战士一连击败了好几个“敌人”,还有的小战士刚出场就壮烈“牺牲”了。

今年的夏令营已于7月4日火热启动,第一期营员已经抵达营地,夏令营内进行的CS野战军事拓展训练,依托我国最先进真人CS装备,将有效发掘青少年潜能,而集军事训练、吃苦教育、野外生存训练、青少年潜能开发于一体的实战教学,将全面提高他们吃苦耐劳、不畏困难、敢于拼搏、勇争第一的进取意识,寓教于乐,并且传授基本军事队列、生活训练。

据介绍,此次小记者军事文化夏令营特邀我市文学艺术研究会执行会长,河洛文化论坛执行主席乔仁卯从基础知识入手,为孩子们讲述礼、乐等国学文化,使孩子们充分领悟感恩的真谛,并怀着一颗感恩的心开始漫长的人生之旅。

品牌铸就 2012小记者“和平使命”军事文化夏令营由洛阳日报报业集团小记者俱乐

部主办,经过十年的发展已趋于成熟,成为有口皆碑的品牌。

精彩有益 训练基本军事队列、内务整理,传授CPR心肺复苏知识与技术、创伤救护四项技术,教孩子们遭遇地震、火灾、水灾、触电、中暑、冻伤、犬蛇咬伤以及陌生人伤害时的自护与自救,还有紧急逃生等科目的训练,并配有辅导员对学生自由命题作文进行辅导。通过训练,让营员成为智商、情商、逆商、财商、健康全方面发展的高素质人才。

盛誉十年 自2002年开办以来,小记者夏令营已成为豫西地区最具规模、最具权威性、最具品牌美誉度的成熟夏令营。

食宿放心 夏令营按照1:10的比例配备辅导员和教官。营员食宿安全、卫生,早餐四菜一汤,每人一个鸡蛋;中、晚餐皆为六菜一汤,三荤三素。宾馆内配有太阳能热水器,方便营员洗澡。

安全可靠 洛阳首电医院的名医随队同行,为每位营员购买意外事故伤害险。

温馨提示:

1.A计划:7月14日第三期开营(每期6天)洛阳市记协小记者540元,洛报小记者690元,非小记者740元。

2.B计划:7月14日第二期开营(每期



11天)洛阳市记协小记者1050元,洛报小记者1200元,非小记者1250元。

3.适合对象:7岁~16岁在校中小学生。

4.总部报名地点:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室,还可就近选择各读者服务中心报名。

5.总部报名电话:63232410(双休日正常报名) (尚春辉)



夏令营之感恩成长日记

他们活泼可爱,他们聪明伶俐,但身为独生子女的他们,从小到大扮演的都是被爱者的角色,觉得任何人为自己做的事情都是理所当然的。慢慢地,他们开始唯我独尊,在生活中只知道索取,不知道回报,更不会想着去关心别人和感激他人。针对这一问题,每年的小记者夏令营都有一项必不可少的重要训练——感恩教育。下面就让我们通过营员的成长日记,来看看在夏令营的几天训练中营员们的显著成长。

妈妈,我现在很好,您不用担心,我会好好照顾自己!我们每天都要练习基本动作,很辛苦,但是相信这样可以锻炼我们的身体,回家我就是小男子汉了,可以帮您做很多事情。

我们的朱教官和范教官对我们很好,她们每天带我们训练。训练的内容有立正、稍息、蹲下、起立、齐步走……今天下午我们还会操了,虽然我们没拿到流动红旗。但是,我们都努力了,也不觉得遗憾。

夏令营虽然有点累,但是我很高兴能来参加,因为这里有很多在学校和在家都体验不到的东西。

周戈茗

自从我来夏令营以后,教官天天都陪着我们训练、生活,可我从没有关心过教官,教官每天都早起晚睡,很辛苦。

每天早上,教官早就起来了,叫我们起床,帮我们叠被子。中午,教官又带我们去饭堂,我们吃饭,教官还得去帮我们盛饭,帮我们夹菜……当我们吃完后,教官都没有吃饱,就到回宿舍的时间了。下午的时候,教官还要扯着嗓子给我们训练。晚上,我们都入睡了,教官还要一个一个查房,帮我们盖好被子,十点半一次,十一点一次,十二点一次。教官每天的睡眠时间只有五个小时,他们像爸爸妈妈一样无微不至地照顾我们。

教官,您放心吧!我们一定会听话的,好好训练!

权汀羽



洛阳日报报业集团 小记者夏令营(长线)

新闻旅行社优质品牌夏令营:凭洛阳日报小记者证每人优惠50元

“北京科技夏令营”(7日) 1680元/人

带小记者进入科技殿堂——中国科技馆,通过各种科普实践和培训实验活动,让小记者们通过亲身体验加深对科学的理解和感悟,在潜移默化中提高自身科学素质;走进清华大学,倾听名校学子的学习心得;登长城,做好汉,在居庸关长城一览祖国大好河山;圆明园,勿忘国耻,进行爱国主义教育;故宫博物院、军事博物馆,北京动物园、海洋馆等使你的假期生活更加丰富多彩!

开营日期:7月16日、7月30日、8月13日

“我到上海看世界”(6日) 1980元/人

带小记者“人间天堂”杭州,欣赏西湖美景,走进中国排名第三的高等学府——浙江大学,到达梦寐以求的国际化大都市上海,探秘上海科技馆,走进上海杜莎夫人蜡像馆和你梦中的偶像“李连杰”、“科比”、“周立波”等亲密接触、合影留念,同时感受上海前沿的教育和文化艺术的魅力。

“放飞草原 拥抱蓝天”(6日) 1980元/人

带您畅游皇家避暑胜地承德,参加草原上载歌载舞的篝火晚会,品尝正宗的烤全羊。在著名的清代皇家猎苑木兰围场,您可以观赏塞外美景,也可跃马扬鞭,驰骋草原,尽情感受大自然的拥抱。

“北戴河 海底探秘”(5日) 1780元/人

“放下书包 读桂林”(6日) 2080元/人

报名时需带户口本、1寸照片2张,名额有限,请小记者们提前报名参加。

咨询电话:63232365

63232782 66778866

报名地址:洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室新闻旅行社